
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ak by ste chceli tieto informácie v inom formáte, ako je napríklad veľké 

písmo, alebo v inom jazyku, kontaktujte Alianciu proti rakovine v Cheshire 

a Merseyside: ccf-tr.admin.cmca@nhs.net  

Prieskum skúseností pacientov s rakovinou do 16 rokov 



 

 

NHS sa chce dozvedieť, v čom je dobrá starostlivosť o pacientov s rakovinou a nádormi, ktorá je 

poskytovaná deťom, a čo by mohlo byť lepšie. Počúvať pacientov a dozvedieť sa o ich 

skúsenostiach nám pomôže zlepšiť starostlivosť o pacientov s rakovinou v celom Anglicku a 

zabezpečiť čo najlepšiu starostlivosť. 

Prieskum skúseností pacientov s rakovinou do 16 rokov bol predstavený v roku 2020. Posiela sa 

deťom a mladým ľuďom do 16 rokov, ktorí dostali starostlivosť v určitých nemocniciach (známych 

ako Hlavné liečebné strediská (Principal Treatment Centres)) v Anglicku, a ich rodičom alebo 

opatrovateľom. Niektorým deťom vo veku 16 rokov môže byť zaslaný prieskum vtedy, ak im bola 

poskytnutá starostlivosť počas posledného roka vo veku 15-rokov.  

Prieskum sa pýta na veci ako nemocničné oddelenie, nemocničný personál a poskytnutá liečba; a 

deti aj rodičia/opatrovatelia môžu poskytnúť spätnú väzbu. 

Ak ste pozvaní zúčastniť sa prieskumu skúseností pacientov s rakovinou do 16 rokov, vyjadrite 

svoj názor a zúčastnite sa.  

Prieskum bude zaslaný poštou, ale ak uprednostňujte tak ho môžete vyplniť online alebo 

telefonicky. Dostanete list s prieskumom, v ktorom vám bude vysvetlené, ako ho vyplniť.  

Ak požadujete aby vám bol prieskum zaslaný v inom formáte alebo jazyku alebo máte otázky, 

kontaktujte spoločnosť Picker (poskytovateľ prieskumu). Kontaktné údaje spoločnosti sú uvedené 

v pozvánke.  

Vaše odpovede na prieskum neuvidí nikto zo zdravotníckych pracovníkov, ktorí vám poskytujú 

starostlivosť. Ak máte obavy o svoje zdravie alebo o to, ako sa cítite, kontaktujte svojho 

všeobecného lekára alebo odbornú sestru. Vaša lekárska starostlivosť bude pokračovať rovnakým 

spôsobom, bez ohľadu na to, či sa prieskumu zúčastníte alebo nie. 

Ďalšie informácie o Národnom prieskume skúseností pacientov s rakovinou pod 16 rokov nájdete 

tu: www.under16cancerexperiencesurvey.co.uk  

Kontaktujte spoločnosť Picker (poskytovateľa prieskumu) v súvislosti s niektorým z nasledujúcich 

problémov: 

 Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prieskumu, 

 Ak by ste chceli dotazník vyplniť telefonicky, 

 Ak požadujete aby vám bol prieskum zaslaný v inom formáte (napr. v inom jazyku), 

 Alebo ak by ste sa chceli odhlásiť z účasti. 

 

Kontaktné údaje spoločnosti Picker: 
 
Bezplatná telefónna linka pomoci (a prekladateľská služba): 08000 720069 
 
Email: under16cancersurvey@PickerEurope.ac.uk  
 
Website: www.under16cancerexperiencesurvey.co.uk  
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